

Na vrh brijega niklo Dedinje

21/01/2010 11:25 by Administrator

Naselje Veseli brijeg

nekada poznato kao

srce romske populacije

u gradu na Vrbasu, izraslo je

u pravo banjolučko Dedinje.

Ulice pored kojih su nekada

bile trošnje kućice, danas su

zamijenile luksuzne

trospratnice. Neki novi

stanovnici ovog naselja

pričaju kako ništa, izuzev

imena, nije kao ranije.

Pričaju da mjesto za život u ovom naselju danas mahom pronalaze i oni bez ciganske krvi.

Prijeratno naselje s desetak domaćinstava, kartonskog izgleda, prepunog cerada i oronulih montažnih objekata zamijenilo je urbano naselje s luksuznim kućama. Život su ovdje pod novim krovom započeli Romi koji su pri povratku iz inostranstva s podebljim novčanikom nemilice gradili, ali i drugi stanovnici Banje Luke i okolnih mjesta, koji su budžeto dolazili do dobrih lokacija, udaljenih svega nekoliko minuta od centra grada. Slobodnih mjesta za gradnju na Veselom brijegu danas gotovo nema, a ukoliko se i nađe, njegova cijena je desetostruko veća nego prije desetak godina. A ašir Osmanović u ovom naselju proživio je cijeli život. Nikada mu, kaže, nije bilo ljepše nego sada. - Nekada su tu bile samo male kuće, a sada se ne zna koja je od koje veća i ljepša. Od svih kuća u ovom naselju moja je ostala najmanja. U ovom naselju je uvijek bilo veselo, zbog čega se i zove Veseli brijeg - prisjeća se ašir i rukom ponosno pokazuje na naselje koje ni po čemu ne podsjeća na ono iz njegove mladosti, kada na tim ulicama nije nedostajalo igre, pjesme i dobrog raspoloženja. Mnogo ljudi, priča ašir, koji imaju kuće u ovom naselju žive u inostranstvu, pa imaju mogućnost da prave dobre kuće. Ni oni s tanjim novčanicima ne zaostaju mnogo. Osmanović kaže da je Veseli brijeg skoro dobio kanalizaciju i vodu što je dodatno poboljšalo uslove života. - Meni je ovdje prelijepo i nikada ni iz kojeg razloga ne bih odlučio da se selim. Naselje je postalo lijepo, ali za razliku od drugih budžetaka po Banjoj Luci, ima neku svoju posebnost - priča naš sagovornik. Da ovo naselje pruža dobre uslove života potvrđuje i Nikola Radić koji tu živi već osam godina. - Kada sam stavio prvu ciglu na kuću naselje nije bilo izgrađeno. Par manjih kuća okruženih livadama bilo je sve što se na Veselom brijegu moglo vidjeti. Danas tu više nisu kuće, nego vile - istakao je Radić. On je dodao da se na kupovinu placa u ovom dijelu grada odlučio isključivo zbog cijene, ali da se danas nimalo ne kaje što je to uradio. - Veoma smo blizu centra, ali ipak kod nas nema buke. Kuće su prelijepo, teško je reći koja je od koje ljepša. Ovo je predivan dio grada kojem za potpun izgled nedostaje još samo asfalt. Nadam se da ga nećemo predugo čekati - s oduševljenjem priča Radić. Da je cijena za kupovinu placa bila presudna u ovom dijelu grada do sada poznatom kao cigansko naselje, kaže i Nenad Rađić. - Kada sam krenuo da tražim plac cilj mi je bio da nađem jeftinu lokaciju blizu centra. Plac na Veselom brijegu nije izgledao kao najbolje rješenje, ali je cijena bila povoljna - ispričao je Nenad. - Za šest godina koliko sam na Veselom brijegu doživio sam mnoge promjene u ovom naselju - ističe Gordan Pejić. - Najviše mi se sviđa što je mirno kao da sam na selu, a ipak sam svega nekoliko minuta od centra grada. Danas to sve drugačije izgleda - kaže Goran. Mladen Janković, živi u naselju Veseli brijeg već dvije godine i kaže da je zadovoljan uslovima. - U vrijeme kada sam počeo život na Veselom brijegu ovaj dio grada je bio u četvrtoj zoni, a danas je već u drugoj zbog čega je i cijena dosta skočila. Ljudi i dalje pokazuju veliko interesovanje za kućama u našem komšiluku - uvjerava Mladen.

Izvor vijesti: Fokus